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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΗΣ 24.2.2025 ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

    
 
 
 Στην Αθήνα σήμερα 24.2.2025, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα  15:00, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής, στα γραφεία του Συλλόγου Μυλλέρου 1 στην Αθήνα.  
 
 

Παρόντες :  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Λουράντος Κωνσταντίνος,  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Καλογερόπουλος Στυλιανός, ΜΕΛΗ : Γιαννόγλου Ηλίας 
(μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), Δαγρές Ιωάννης (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), Μανωλόπουλος 

Κωνσταντίνος, Βασιλαδιώτης Ηλίας,  Νομική Σύμβουλος Αγγέλου Σοφία     
 

Απόντες: Τριανταφύλλη Δήμητρα, Καβαλάρης Ιωάννης, Σερμπίνης Κωνσταντίνος 
 
 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

 
1. Ορισμός ημερομηνίας, τοποθεσίας  και έγκριση δαπάνης για πραγματοποίηση ημερίδας. 
2. Ορισμός ημερομηνίας, τοποθεσίας και έγκρισης δαπάνης για συνέντευξη τύπου 
3. Προσφορές για νομική υπόθεση Συλλόγου. 

4. Συζήτηση ξανά του θέματος έγκρισης δαπάνης για μηχανήματα υπηρεσιών ΦΣΑ (απόφαση ΔΣ για αγορά 
4.11.24), μετά από διευκρίνιση της εταιρείας ACTIVE για την συντήρηση των πολυμηχανημάτων/εκτυπωτών. 

5. Έξοδα εγκατάστασης νέων ηλεκτρονικών υπολογιστών  
6. Διαμόρφωση 1ου και 5ου  ορόφου και εισόδου πολυκατοικίας (γραμματέας)  
7. Αποστολή πρόσκλησης ενδιαφέροντος για καθαριότητα κλιμακοστασίου / καθαρισμό τζαμιών 
8. Ενημέρωση του ΠΦΣ για έλεγχο ταυτοπροσωπίας κατά την εκτέλεση των συνταγών ναρκωτικών φαρμάκων. 
9. Επιλογή Τεχνικού Ασφαλείας για τα γραφεία του Φ.Σ.Α.   
10. Προαγορά ωρών IT για έξοδα εγκατάστασης νέων ηλεκτρονικών υπολογιστών κ.α.  
11. Έγκριση για ανανέωση συμβολαίου συντήρησης μεγάλου φωτοτυπικού 
12. Απόφαση για είσπραξη πειθαρχικών προστίμων μετά τις υπ’ αριθ. 2459E/23-12-24, 2460E/23-12-24 & 

2458E/23-12-24 επιδόσεις βεβαίωσης οφειλής. 
13. Ορισμός Οικονομικής Γενικής Συνέλευσης  

A. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. 2021  
B. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2021 
C. Κατάθεση έκθεσης εξελεγκτικής επιτροπής για το έτος 2021 
D. Έγκριση προϋπολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. για το έτος 2022 
E. Έγκριση προϋπολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2022 
F. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. 2022  
G. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2022 
H. Κατάθεση έκθεσης εξελεγκτικής επιτροπής για το έτος 2022 
I. Έγκριση προϋπολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. για το έτος 2023 
J. Έγκριση προϋπολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2023 
K. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. 2023  
L. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2023 
M. Κατάθεση έκθεσης εξελεγκτικής επιτροπής για το έτος 2023 
N. Έγκριση προϋπολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. για το έτος 2024 

O. Εκλογή εξελεγκτικής επιτροπής για το έτος 2024 

P. Επαναφορά εισφοράς μελών ΦΣΑ από 1.1.25 
Q. Έγκριση προϋπολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. 2025 
R. Έγκριση απογραφής έτους 2023 
S. Πρόσληψη Ορκωτού λογιστή όπως ορίζει ο νόμος 5041/2023, μετά από πρόσκληση ενδιαφέροντος 

  Τ. Α) Απόφαση για την προσαρμογή των οικονομικών καταστάσεων του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής 
(Ν.Π.Δ.Δ.) και του Διανεμητικού Λογαριασμού σύμφωνα με τα Ελληνικά πρότυπα (νόμος 4308/2013) για το έτος 
2024. Β) Εντολή για έλεγχο της πρώτης διαχειριστικής εφαρμογής, ήτοι έτους 2024 Γ) Απαλλαγή των 
διαχειριστών από τα καθήκοντα τους (ν.5041/2023)  

14. Εισερχόμενα – Εξερχόμενα  
a. Έγγραφο ΔΗΕΦ για μπόνους γενοσήμων του ΕΟΠΥΥ προς τα μέλη μας 
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b. Έγγραφο της ΠΕΦ για συμμετοχή των μελών του ΦΣΑ σε άσκηση για ελλείψεις 
c. Αίτηση της Τομεάρχη Ν.Ιωνίας, να διαβιβαστεί η επιστολή του Δήμου αναφορικά με θέση πάρκινγκ ΑΜΕΑ, 

στα φαρμακεία της περιοχής της  
d. Έγγραφο του φαρμακοποιού Τ.Δ. σχετικά με παραγραφή των οφειλών του προς Φ.Σ.Α.  

 

 
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ :  
 
ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ :  
 
Α) Ομόφωνα αποφασίστηκε την 28/2/2025 να κλείσουν τα γραφεία του Συλλόγου ώρα 11:00 ώστε να έχουν την 
δυνατότητα οι υπάλληλοι του Συλλόγου να συμμετέχουν στη συγκέντρωση για τα ΤΕΜΠΗ. 
Β) Ομόφωνα αποφασίστηκε να προμηθευτεί ο ΦΣΑ πανό για τη συγκέντρωση της 28/2/25 που θα αναγράφει : «ΕΙΝΑΙ 
ΚΑΙ ΔΙΚΑ ΜΑΣ ΠΑΙΔΙΑ!  ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» 

 
Θέμα 1ο : Εγκρίθηκε ομόφωνα η πραγματοποίηση ημερίδας, την 9/3/2025 (ημέρα Κυριακή) στο ξενοδοχείο DIVANI 
CARAVEL, για περίπου 100 άτομα, με την προσφερόμενη τιμή.  

 
Θέμα 2ο : Εγκρίθηκε ομόφωνα η πραγματοποίηση συνέντευξης τύπου, την 18/3/2025 (ημέρα Tρίτη) όπου θα 
ακολουθήσει και δείπνο για 50 με 60 άτομα, με την προσφερόμενη τιμή.  

 
Θέμα 3ο :  Το θέμα αναβάλλεται, ώστε σε επόμενη συζήτηση να υπάρχουν νέες προσφορές.  
 
Θέμα 4ο :  Το θέμα αναβάλλεται, ώστε σε επόμενη συζήτηση να υπάρχουν όλες οι διευκρινήσεις επί των προσφορών.  

 
Θέμα 5ο & θέμα 10ο :  Τα θέματα αναβάλλονται, ώστε να υπάρξουν και άλλες προσφορές και να αποφασιστεί ποια 
είναι η  πιο συμφέρουσα.  
 
Θέμα 6ο & 7ο :  Αναβάλλονται για επόμενη συνεδρίαση.  
 
Θέμα 8ο :  Έγινε ενημέρωση από τη Νομική Σύμβουλο του ΦΣΑ και αποφασίστηκαν τα κάτωθι :  
Α) Κατά πλειοψηφία αποφασίστηκε να γίνει σύσταση με SMS στα μέλη του ΦΣΑ ώστε κατά την εκτέλεση των συνταγών 
να αναγράφονται στη συνταγή, τα στοιχεία του κομιστή της συνταγής.   
Β) Ομόφωνα αποφασίστηκε να αποσταλεί έγγραφο στο Υπουργείο Υγείας με την απαίτηση να εφαρμοστούν «κόφτες» 
κατά την συνταγογράφηση και εκτέλεση των συνταγών.  
Γ) Ομόφωνα αποφασίστηκε να αποσταλεί έγγραφο στον ΕΟΦ με κοινοποίηση στο αρμόδιο τμήμα του Υπουργείου 
Υγείας, ώστε να μας κοινοποιηθούν αναλυτικά οι μέγιστες ημερήσιες δόσεις για τα συνταγογραφούμενα ναρκωτικά 
φάρμακα (κρατικού μονοπωλίου και ν.3459/2006). 
Δ) Ομόφωνα αποφασίστηκε να αποσταλεί έγγραφο στο αρμόδιο τμήμα Ναρκωτικών του Υπουργείου Υγείας με 
κοινοποίηση στην αποθήκη ναρκωτικών Κρατικού Μονοπωλίου.   
 
Θέμα 9ο :  Αναβάλλεται ώστε να επαληθευτεί η εισήγηση του λογιστηρίου του ΦΣΑ, από τη Νομική Υπηρεσία.    

 
Θέμα 11ο :  Ομόφωνα εγκρίνεται η ανανέωση του Συμβολαίου.  

 
Θέμα 12ο :  Ομόφωνα αποφασίζεται η είσπραξη των αναφερόμενων Πειθαρχικών Προστίμων.  

 
Θέμα 13ο : Αποφασίστηκε ομόφωνα, η διεξαγωγή της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης στις 15/3/2025, στο Ξενοδοχείο 
Divani Caravel και ώρα 4.00 μ.μ. 
Q) Eγκρίθηκε κατά πλειοψηφία ο προϋπολογισμός 2025. Επίσης ομόφωνα αποφασίστηκε να προστεθεί θέμα στη 
πρόσκληση ΓΣ «τρέχοντα συνδικαλιστικά θέματα».  
 Τ.) γ] ομόφωνα αποφασίστηκε η κατάργηση των διαχειριστών  

 
Θέμα 14ο :  Α)   Ομόφωνα αποφασίστηκε η αποστολή εγγράφου στον ΕΟΠΥΥ  με αίτημα, ώστε η μηναία ανάλυση 
πληρωμής του ΕΟΠΥΥ προς κάθε φαρμακείο να αναφέρει υποχρεωτικά και τα εξής στοιχεία :  σύνολο τζίρου 
γενοσήμων, συνολικό ποσό  bonus γενοσήμων, απόδοση bonus/μήνα  και σύνολο υπολοίπου bonus γενοσήμων προς 
απόδοση από ΕΟΠΥΥ.  
  
 

 
 
 

Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ    ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 


